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lTema ypoxka:

['padpmueckui
CII0co0
PEIICHUS CUCTEM
ypaBHECHUU




Lleau ypoxka: 3

*[IOBTOPECHHUE ITOCTPOCHUS I'Pa(PUKOB
AIIEMEHTAPHBIX (PYHKIIH;

*[IpUMECHEHHUE TPa(UKOB (DYHKIMHU IIPU
PEIICHUN CUCTEM YPaBHECHUU;

*noaroroButhcs Kk 'MA no anreope.



S






8 -+
6 JL
4 b
g
2 '}‘ : P\\'.
.’"l’ H"
/ \
| | : l.I' I'l' 4
5 -6 -4 -2 o0 2 \ 4 6 8 1
l" llll'
/ 2 |
f \




YpaBHEHHUE OKPYKHOCTH:

(x=x) +(y—y,)" =K
X’ +y° =25 (0;0) R=5

(x—4) +(y=5)"=9 (4,5 R=3

(x+10)* + y* =16 (-10:0) R=4



L1 penieHust KaKoW CUCTEMbI
BbINOJIHEH PUCYHOK?

A

x2+y2=4
1. x—|-y=_2
5 y=-x"+4
y==-x-2 \
3. lp=x"+4
y=-x-2
4. [y=-x"+4
y=x-2

N

OTtBer: 2



(x_1)2-|-(y_1)2 :25 ooe

x—y=1

.

- OtBeT: (-2;-3); (5;4)



(x+3)° +(y+4)y =1 ¢
(x=2)"+(y-1)" =4

™
[N R

-1+

" OTBET: peLleHnn HeT.



y+x+x =0

x—y=10

|l

|
III
|

OTBeT:

_15“—4,LI; L _14,2); (z 2,2~ —7,8)




(x - 3)2 T (y — 4)2 =4 | (3;4) r=2
2

y=X

y—x°

2 4 6 3

2l oreer:(=0,8;%0,8);(~ 2,9;~ 8)




OTBeT: pelweHnn HeT




TECT 0000
1 BAPUAHT o000
1. Kakas n3 nepeymcrneHHbIX nap Yyncen sBnseTcsa peeHmemM CUCTeMbl ypaBHEHNN: o000
o0
x+y=5, o
x-y'=3
a)(1;4) ©6)(4;1) B)(-1;4) 1)(41)

2. 3 Kaknux ypaBHEHUN MOXHO COCTaBUTb CUCTEMY YpaBHEHUN, pelleHmneM KoTopon byaeT ngaHHas napa yucen (1; 0).
a)xy=4 6)5x+y=8 B)d4x+y=4 n)x2+y*=1
3. CkonbKO peLLeHnii UMeeT cucTeMa ypaBHEeHUN | x* 4+ y% = 16
y=1x
a)ogHo ©)gBa B)TpU  T) YeTbipe
4. PelwunTe cuctemy ypaBHEHUN x+y=8,
xy=12
a)(2;6) ©6)(6;2) B)(26)n(6;2) T1)(-2;-6)n(-6;-2).
2 BAPUAHT
1. Kakas u3 nepeymcrieHHbIX nap Yyncen sBnseTcsa peeHmemM CUCTEMbl ypaBHEHNUN:

x=y=1,
x=y==1
a)(3;2) 06)(2;3) B)(-3,2) T1)(-2;3)
2. /13 Kakux ypaBHEHMU MOXHO COCTaBUTb CUCTEMY YpaBHEHWI, peLleHneM KoTopoit Gyaet gaHHas napa unicen (0; 1).

a)bx—4y=3 06)7x+2y=2 B)X’+y’=1 1) xy=7
3. CKOIMbKO peLLleHnii UMeeT cuctema ypaBHEH {f +y* =9

y=-x

a)ogHo ©)pgBa  B)TpU  T)ude bipe _ . ,
4. PelwunTte cnctemy ypaBHEHUN rry=2s
xy=18

a)(2,9) 6)(9:2) B)(Z9)n(92) r1)(-2;-9)n(-9;-2).



OTBeTbl Ha TecCT:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. b . A

2. B, I 2. b, B

3. b 3. b

4. B 4. B

OTMeTKa BbICTABNSETCA MO CNeayoLWnUM KpUTEPUSAM:
«d5» 3a 4 BepPHbIX 3a4aHuA
«4» 3a 3 BEPHbIX 3a0aHUS
«3» 3a 2 BEPHbIX 3aJaHnd



[loMmallHee 3agaHMe: °

Ne 976(a,0,B,r)
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6b1510 UHMEPECHO. ..
661510 MpyoHo...

S 8bIMNOJIHA 3a0aHus. ..

S MOHSA, YMoO. ..
merepb s Moay...

S 1o4yyscmeosart, Ymo...

A npuobpern...

Y MEHSI MoJ1y4ursiocs ...

g cMmoe...
A rnornpobyio. ..
MeHS yousurio...
MHEe 3axomersocs...




Cnacuoo 3a ypok !




